

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

# 路口积水结冰无人清理

## 市民担心滑倒引发事故



**晚报讯** (记者 李帅 摄影报道) 12月1日,家住市中区三角花园附近的赵先生拨打本报热线反映,位于市中区三角花园十字路口处,有两个非机动车遮阳棚下面有积水,由于天气较冷,部分积水都结成冰了,给过往的市民带来较大的安全隐患,希望有关部门能够尽快把积水处理掉,还市民一个安全的出行环境。

赵先生说:“这两处积水分别是位于十字路口的东南和东北两个非机动车道下面,已经存在了一段时间了,由于前一段时间气温没有降到零下,所以没有结冰,还没有多大的危险,现在气温降到零下之后,积水成冰,这就给过往的行人带来危险。这十字路口车多人多,

### 热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

如果不慎滑倒那是很危险的。”

随后,记者来到三角花园处,在距离该十字路口不远处就能看到东南和东北的两个遮阳棚下一片积水,走近后,看到部分积水结了冰。虽然时间已经是中午十二点左右了,但是还有部分冰没有融化。现在没有市民在此等红绿灯,而是选择在没有积水的机动车道上等红绿灯。

“真不知道是什么原因使这块地方出现了积水,最有可能的是前一段时间下雨后水没有排出去,堆积在此,前几天天气高,对于雨后积水很常见,大家都不在意,但是现在气温下降的厉害,积水结成冰这就带来安全隐患,所以还是希望有关部门能够尽快的把这积水想办法处理掉。以免出现什么意外。”附近一位市民表示。

## 店主私安激光灯 “扰”民

### 医生提醒:照射会伤视网膜

**晚报讯** (记者 姚付林)滕州市民刘先生近日拨打本报热线电话反映,他所住的幸福小区,夜晚站在阳台上经常会看到一束明显的绿光在不远处,据他判断,这束绿色的激光可能是从火车站附近的某个地方打过来的。

激光灯原是私自安装

为一探究究竟,近日,记者来到滕州市火车站附近发现,一束长长的绿光从火车站广场的上方“冲”向天空,绿光是从火车站的南面跨过荆河路的。随后,记者顺着绿光照射的方向慢慢寻找,最后,在荆河立交桥上,荆河路南的一家修脚店找到了“罪魁祸首”。记者看到,在这家修脚店门口,店主安装了一个看起来非常高科技的激光灯,激光灯的外形很像一个中等射灯,外表呈白色,灯座固定在门口的墙上,激光灯会自动旋转,虽然旋转速度很慢,但也能明显感觉到激光灯在动,灯束也慢慢移动,长长的绿光会随着灯的旋转而不时改变照射方向,夜空、楼宇、道路、树木,都成了绿色激光的落脚点。“原来是私自安装的,并不是城市绿化所用的地标性激光灯。”这时,跟随记者一起的刘先生一下子明白过来。他还感叹说,小小的激光灯竟有如此大的威力,真是万万没有想到的。

市民路过时有担心

记者了解到,这种在商店门口打出的激光灯,由于灯座的安装高度离地面很近,在商店门口经过时,很有可能激光灯旋转到照射离地面低的位置,这样很容易照到人身上,远处的城市交通设施或者是其他交通工具也有可能被照射到,由此产生伤害。

在附近居住的郭女士告诉记者,在她经过荆河立交桥上时,自己总是担心,因为她并不了解这种激光灯的绿光会不会对人体造成伤害,而灯光一下子照射很远,这种威力使她惧怕。“由于我对这种光的研究很少,所以很害怕,不知道照在身上会不会产生一些伤害,为了安全起见,干脆就弯下腰来过去。”郭女士说。采访中记者得知,像郭女士这样,对激光灯产生惧怕心理,并一再敬而远之的市民不在少数。

激光灯危害不可小觑

随后,记者采访了滕州市中心医院的眼科专家,他告诉记者,这种激光灯的光线对人的眼睛伤害很大,此光束长时间照在眼上,会导致视网膜受损,严重的可导致永久性的视力下降,长时间直接照射皮肤,还能造成灼伤。滕州某酒吧负责人告诉记者,激光灯不要停留在一个点上,这样会对被照射的人产生危害。

记者了解到,由于激光灯对人的视觉会造成一定的干扰,特别是激光束打进车内容易导致司机眼花,从而造成交通事故。“经过火车站前面的大马路的时候,有时候眼前一下子闪过这种极其刺眼的灯光,偶尔直射的时候,还会觉得眼睛短暂的模糊。”开了多年出租车的王师傅说道,“希望商家把激光灯调试的高一些,不要照在住商品房的住户家里,或者是照在行人身上,特别是机动车驾驶员,驾驶过程中很容易出事。最好是把私自安装的激光灯卸下来,避免出事。”

下水道堵塞 污水外溢 垃圾遍地

## 吉品二街脏兮兮 商户生意难做



创建省级文明城 建设幸福新枣庄

**晚报讯** (记者 杨晓斐)近日,不少商户纷纷拨打本报热线反映,他们所在的吉品二街卫生状况一直不尽如人意,垃圾遍地不说,还到处湿漉漉的。有的地方是因为下水道堵塞没人疏通,有的地方则每天莫名流出水来,加上路面不平整,导致一处处的水洼。一些店铺门前常年潮湿,让人感到很不舒服。商铺老板们曾向多个部门反映,状况却依然没有得到改善。

在吉品二街上,华莱士往西的一小段里,由于下水道堵塞,常年无人疏通,导致排水不畅。每到雨后,路面就会出现多处积水,即使不积水的地方也

会湿漉漉的。甚至路边的垃圾箱也会浸泡在积水里,污水夹杂着垃圾流到路中央,使路面不仅肮脏,而且充满异味。在这条街上的一家餐馆老板告诉记者:“这条街上的下水道每隔四五年就得清理一次,不然就会出现堵塞,导致排水不畅,在雨天甚至会污水外溢。我们找过物业等多个部门,他们都告诉我们说这个他们管不了。无奈之下,我们只得自己出钱去找专业疏通下水道的来。在四五年前,这里下水道堵塞的时候,我们这条街上的商家便凑钱找人疏通,在那之后状况有了好转。现在又到了不得不再疏通的时候了,可这次大家意见不一致,没凑齐钱,于是疏通下水道的事就被一拖再拖,而排水问题也越来越严重。前几天刚下过雨,街上便湿漉漉的,在这里呆着无论是眼睛鼻子还是心里都很不舒服。”

记者看到,在吉品二街中段的小胡同附近,积水现象更加严重。由于地面不平,大片的水积在地上的坑洼里,无法流进下水道,有的行人不注意便会一脚踏进去。小胡同西边的一家小店老板很气愤地说:“你看到的积水,有些是下雨积的,有的则是从路北的房子里流

出来的。这些水也不知道到底是哪家流出的,也不知道是什么水,每天都会间断性地流出来,流到路中间被积起来。路两侧也都是潮乎乎的。这种情况一直持续很多年了,西边还好点,就是中间这一段,一年四季地上就没干过。也不知道是谁将水直接排到每天这么多人通过的大街上,真有些不道德。”

吉品二街,虽然设有垃圾箱,但在垃圾箱周围也堆有不少垃圾,甚至路中间也有零零散散的垃圾,让来逛街的市民不禁皱眉。由于吉品二街上的店铺大多是做饮食的,所以产生的垃圾大部分是剩菜剩饭以及各种食品包装和废纸,容易流出汤汁以及产生气味,混进污水里更显得脏乱。一位路过的市民说:“吉品街前街还好,吉品二街,给我的印象就是湿漉漉脏兮兮的,每次走到这里都得低着头看着脚下,心想可别踩到水或者垃圾。到了晚上,灯光比较暗的地方,甚至要用手机照着走,生怕一不小心就会踩进水坑或者踩到什么恶心的东西上。希望有关部门能来管管,好好治理治理这条脏兮兮的街道。”

# 女人经血少 闭经 别等绝经才后悔

女人一旦绝经了,就意味着进入了更年期,很快就会变得“人老-珠黄”,皱纹色斑加重,出现了不孕不育、失眠盗汗、身材走形、阴道干涩等多种妇科疑难杂症。

**医学证实:**正常的女人55岁左右开始绝经。然而,随着职业、生活压力过大、过度减肥、乱服避孕药、人流、辐射等原因,很多三四十岁的女人过早地出现了月经紊乱,经血量少(2、3天就走了),间歇闭经(2、3个月甚至半年来一次)的现象,这些都是绝经的前兆,女人一定要特别注意,抓紧时间调理,千万别等到绝经才后悔。

著名吴中医提供了一个专治女性经血少、闭经、推迟绝经的秘方,十分灵验:益母草、甘草、茯苓、人参、泽兰、桃仁(制)、红花、当归、熟地黄、川芎、赤芍、丹参、炮姜、香附(制)、白朮(炒)。反复熬制36小时成膏,每天二次,每次10g,坚持20-40天,可破淤行气,调理血脉,排出子宫、卵巢内有形无形的积滞物,恢复卵巢功能:闭经1年内调理15

日必来,我市很多女性通过一个月的调理,月经完全恢复正常,皮肤也变得细腻光滑,色斑皱纹减少,评价甚高。

据吴中医介绍,现在这个方子无需费时炮制,已制成成药,叫加味八珍益母膏。

**全国统一配货,货到付款,详情咨询:**

**400-6765-501**

**0531-67810622**